

Vlakem z Česka přímo až k Jadranu. Spojení Polska a Chorvatska přináší nové možnosti i pro české cestovatele

16.6.2025 - | České dráhy

Polský státní železniční dopravce PKP Intercity od 27. června prodlouží část mezinárodních spojů EC 108 / 109 Sobieski nově z Vídně až do chorvatského přístavního města Rijeka. Přímé vozy na pobřeží Jaderského moře budou jezdit v letní sezóně čtyřikrát týdně, k dispozici bude i lehátkový vůz pro pohodlné cestování přes noc. Spoje Sobieski na území České republiky provozují České dráhy. Díky kooperaci Českých drah a PKP Intercity se tak i českým cestujícím znovu otevírá možnost pohodlné a přímé cesty vlakem do oblíbených dovolenkových míst. Jízdenky navíc zakoupíte i v prodejních kanálech ČD.

„Chorvatsko je evergreenem mezi místy, kam si během léta jezdíme odpočinout od každodenního shonu. Nyní se díky naší dlouhodobé dobré spolupráci s polským dopravcem PKP Intercity otevírá pro naše zákazníky nová dimenze cestování k Jadranu, a to přímými vlakovými vozy. Navíc toto spojení nabízí velmi atraktivní jízdní doby. V Ostravě nastoupíte před sedmou hodinou večerní a u moře budete další den v 10 hodin dopoledne,“ říká k novince Michal Krapinec, předseda představenstva a generální ředitel Českých drah, a dodává: *„Nyní tak České dráhy nabízejí cestování k moři už opravdu pro každého. Milovníci teplých krajín mohou vyrazit do Chorvatska, trochu větší otužilce zase svezeme Baltic expressem do Trojměstí na pobřeží Baltského moře.“*

Spojení Varšava - Bohumín - Břeclav - Vídeň - Lublaň - Rijeka bude v provozu po celou dobu letních prázdnin. Směrem do Rijeky vlak poprvé vyjede 27. června, v červenci budou vlaky jezdit v úterý, čtvrtek, pátek a neděli, kromě 18. 7. a 25. 7., v srpnu v úterý, čtvrtek a pátek, kromě 29. 8. Poslední plánovaný vlak směrem na chorvatské pobřeží vyjede 28. srpna. Zpět z Rijeky do České republiky a dále do Varšavy první vlak pojede 29. června, v červenci bude jezdit v pondělí, středu, pátek a neděli, kromě 18. 7. a 25. 7., v srpnu v pondělí, středu a pátek. Poslední jízda proběhne v pátek 29. srpna.

Do Rijeky pojedou celkem tři přímé vozy z vozby dopravce PKP Intercity, z toho dva vozy budou klasické sedačkové druhé třídy a jeden vůz bude lehátkový. Vozy jsou povinně místenkové a nejsou určeny pro vnitrostátní přepravu. Jízdní doklady dopravce PKP Intercity jsou k dispozici i přes prodejní kanály Českých drah, tedy v e-shopu www.cd.cz, mobilní aplikaci Můj vlak a u mezinárodních pokladen.

Na území České republiky provozují vlaky Sobieski České dráhy, z Bohumína do Břeclavi jezdí v čele vlaku lokomotiva Českých drah, z Bohumína do Břeclavi se cestující také setkají s českou vlakovou četou. V ČR bude vlak zastavovat ve stanicích Bohumín, Ostrava hl.n., Ostrava-Svinov, Hranice na Moravě, Přerov, Otrokovice, Staré Město u Uherského Hradiště, Hodonín a Břeclav.

Vlakem Českých drah do zahraničí rychle a pohodlně

České dráhy letos vypravují 148 mezistátních dálkových spojů a další 4 sezónní vlaky do Polska, které obsluhují 120 různých destinací v šesti evropských zemích: v Německu, Rakousku, Polsku, na Slovensku, v Maďarsku a ve Švýcarsku. Velkou novinkou jízdního řádu 2025 je nová mezistátní linka

Baltic express provozovaná v kooperaci s PKP Intercity. Čtyřikrát denně na ní jezdí spoje po trase Praha - Pardubice - Wrocław - Poznaň - Gdaňsk - Gdyně. Mezi tradiční linky patří vlaky *Berliner* Praha - Berlín - Hamburk / Kiel / Flensburg, *Vindobona* Praha - Brno - Vídeň - Graz, *Metropolitan* Praha - Brno - Bratislava - Budapešť nebo *Valašský expres* Praha - Pardubice - Olomouc - Púchov / Žilina. Mezi další frekventované linky patří spoje *Silesia / Cracovia* Praha - Ostrava - Varšava / Krakov / Přemýšl, *Ostravan / Košičan* Praha - Ostrava - Žilina - Košice nebo *Jižní expres* Praha - České Budějovice - Linec. Z evropského hlediska je také velmi důležitá linka spojující Polsko s Rakouskem po trase Varšava / Přemýšl / Wrocław / Krakov - Ostrava - Přerov - Břeclav - Vídeň / Bratislava / Budapešť.

České dráhy také úzce spolupracují na provozu pětice základních nočních vlaků s lůžkovými a lehátkovými vozy. Ty zajišťují přímé spojení Prahy s Curychem, Varšavou, Košicemi a Budapeští formou tzv. nočního skoku, kdy se večer na začátku cesty zákazník ubytuje v pohodlném lůžkovém voze a ráno vstává již ve své cílové destinaci.

Podrobnosti o mezistátních spojích a nabídkách lze vyhledat např. na webu www.cd.cz.

<https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/vlakem-z-ceska-primo-az-k-jadranu-spojeni-polska-chorvatska-prinasi>